makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apraeyn 30103

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, Pagnatop

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Audi Q7 3.0,4.2 2006-2009

o

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

p—

7\;

2R\

\/.-s

— Sy
KomnnekT kpenexa
1 / M3 61x20x6 A40 M10 2wr |8 Oy *  |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 4wt
2 MNP 50x20x6 M8 4wt (9 ’géj Lan6a Mposepa DIN 127 M08 (4 wr
3 / MP 80x20x6 M10 4wr [10 ) *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 1,
4 Mpocraska 25 2wt |11 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 9wr

S
5 / Bont DIN 933 - 8.8 06x050 [2wT |12 BonTt DIN 933 — 8.8 10x140 2wt
6 ) |ponealposepaDINIZT oy (13 (&) |wanba rposepa DIN 127 M10 |11 wr
= o . Lan6a kysos. DIN 9021 M 10

7 \:‘/ Lar6a kysos. DIN 9021 M 06[2 wt |14 *200* 13 Wt

=]




-

4.

ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

MN306parkeHne oTCyTCTBYET

[Mopsigok ycTaHOBKM

. CHATb NepeaHIo YacTb MNacTMKOBOTO MNbiNbHUKA. CHATH KPOHLUTENH KPENeHWsi MNacTUKOBOrO MNblfbHMKA.
. YCTaHOBUTb Ha LWTaTHble 60NThI KpEnmeHns KPoHLUTenHa nbinbHuka banky 1.
. 3akpenuTb Ha nonepeyHo antomuHueBol b6anke Banky 2 ansa atoro:

- ansa V=3.0 n nomecTuTb 3aknagHble nnaHkv NMP80x20x6 M10 B oTBepcTus B Hanke n npucoeanHnTb kK HUM Banky 2 Bontamun M10x30;
- Ana V=4.2 nomectutb [Mprxum BHYTpb NonepeyHon 6anku ckBo3b OBaslbHble OKHa U NPUCOeanHUTL K HeMy Banky 2 Bontamun M10x30.
Counenutsb Wt 2 1 Wut 3 ¢ nomowwbto NP50x20x6 M8 1 Bontos M8x20. BHUMAHME! 3awwura KIMM umeeT perynupyemyto anvuy, npu

coegnHeHun LLlI/ITa 2n LLlI/ITa 3 Hago Bbl6paTb napbl OTBepCTVIVI nossonawLwmne nonyvnTb Heobxognmoe paccTosgHue Mexay ToOYKaMu KpenneHus.

5.
6.
7.
8.

BbiBepHYTb 60MTbI KpENmeHus NbifibHUKa HaNPoOTMB MeCT, 0603HaYeHHbIX ANns kpenneHus Bontamn M6x50 u MpoctaBkamu 25.

HaxwuenTb Bontel M10x30 B nnaxku MP80x20x6 M10.

YcraHoBuTtb LLnT 1, 3akpenus ero bontamm M10x30 Ha Banke 1 n Banke 2.

Coeaunnutb LWnt 1 v Wnt KMM (WnT 2 + WnT 3), Tak 4tobbl HaxvenéHHble BonTtel M10x30 (B nnaHkm MNP80x20x6 M10) okasanuce B OTKPbITbIX

nasax Wura 1.

9.

CkBo3b [MpocTaBku 25 Bontamun M6x50 npukpenutb LLnT KIMIM Ha MecTo KpenneHus nbifbHuka (CM.n.5)

10. 3akpenuTb LWuT KMNM Ha nonepeyHyto 6anky npu nomowum M361x20x6 A40 M10 n BontoB M10x140.
KomnaHus octaBnseT 3a cobon npaBo BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKUUIO U KOMMEKTauunio npoayKumnun.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 25.01.2017 15:09:32




